



Следственное управление выясняет обстоятельства оставления малолетних детей в столичном аэропорту



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета России организована доследственная проверка в связи с оставлением малолетних детей в столичном аэропорту Шереметьево.

По предварительным данным, сегодня, прилетевший из Хабаровска мужчина оставил малолетних мальчиков 2011 и 2014 года рождения.

Следствием организован комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

26 Января 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1432295>